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3819º Sessão Ordinária
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1° Vice Presidente: Gesiel Paiva Figueiredo
2° Vice Presidente: Ludimir Ferreira de Souza 
1º Secretário: Jonil Junior Gomes Barcellos
2° Secretário: Antonio João Conde da Silva

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3819 Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois
mil e dezenove, às dezesseis horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª
Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na Rua Corumbá, quadra 28, Centro
Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel
Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente),
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes, Rodolfo Bonifácio da Costa Ramos, Marcos Fernando da
Silva Córdova e Sebastião Jesus da Silva. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente
iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens RojaQs Gimenes  a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida
solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos, (1º secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária anterior
que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Do Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Ladário, of. nº 96, 97 e
98/2019. DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS:. Do IEL, of. nº 088/2019 e Do comando Geral do
Corpo de Bombeiros Militar do Estado de MS, of. nº 977/2019. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: Of. nº 330 a
335/2019 e Of. nº 336/2019, convocando o suplente de vereador Sebastião Jesus da Silva-PTB, para assumir o
cargo de vereador em virtude do afastamento temporário para tratar de assuntos particulares, sem remuneração
do vereador Fabio Peixoto de Araújo Gomes-PTB. APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS DOS Srs.
VEREADORES: Vereador Marcos Noel e Gesiel, apresentaram indicações nº 442, 443, 444, 445, 446, 447 e
448/2019; Vereador Ludimir e Conde, apresentaram indicações nº 449, 450, 451/2019 e requerimento nº
067/2019;  Vereadora Delari, apresentou indicação nº 452/2019 e requerimento nº 068/2019 e Vereador Jonil,
apresentou moção de aplausos nº 020/2019. PALAVRA LIVRE: O Vereador Jonil, usando a tribuna comentou
que esteve na capital onde assistiu sessão na assembléia legislativa e na oportunidade conheceu melhor a CPI
da Energisa presidida pelo deputado estadual Felipe Orro, que investiga abusos na cobrança de energia elétrica
no estado por parte da empresa Energisa e resolveu apoiar esta CPI, apresentando a moção de aplausos ao
nobre deputado, pois em nosso município também existe muita reclamação de cobrança abusiva de energia
elétrica. O Vereador Ludimir, usando a palavra comentou que ele e o vereador Conde têm feito visitas aos
bairros, onde ouviram várias reivindicações, as quais transformaram em indicações e requerimento e
apresentaram nesta sessão e são problemas recorrentes e solicitações não atendidas pelo poder executivo
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como: reforma da praça Ireneu de Souza, ronda ostensiva da policia militar em todas as praças públicas, porque
os usuários de entorpecentes estão tomando conta deste espaço publico e limpeza com roçada e retirada do
mato nos bairros da Mista e CEAC. Parabenizou o vereador Jonil pela moção apresentada; Referente a falta de
aparelho de ar condicionado nas creches municipais, comentou que é preciso a empresa Energisa implantar
transformadores para aumentar a tensão nestas áreas, mas a mesma precisa de laudo do engenheiro da
prefeitura para resolver o problema. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr.
Presidente colocou em  2ª votação o projeto de lei nº 025/2019, autoria do vereador Daniel, que autoriza o poder
executivo municipal a instituir o plano permanente de valorização da vida, contra o suicídio no âmbito do
município de Ladário/MS, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em
votação o requerimento nº 067/2019, autoria dos vereadores: Ludimir e Conde, que foi aprovado pelos Srs.
Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 068/2019, autoria da vereadora
Delari, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Rubens,
usando a explicação pessoal comentou que a mais de sessenta dias solicitou ao secretário de saúde uma
ambulância para atender a população e até a presente data nada; informou que o trabalho de limpeza em toda a
cidade vai começar conforme informação do secretário de infraestrutura e serviços públicos; Finalizou dizendo
que apesar do poder público municipal precisar fazer licitação para realizar obra, existem pequenos problemas
que podem ser resolvidos sem licitação e são problemas que incomodam a população gerando certa
animosidade na cidade, que acaba recaindo nesta casa de leis apesar dos vereadores assessorarem o
executivo, mostrando os problemas por meio de indicações, todavia o povo acha que o vereador tem o poder de
fazer e não é assim, mas vamos continuar trabalhando e fiscalizando a coisa pública. O Vereador Daniel.
Usando a tribuna parabenizou os vereadores que vão fazer um ano de legislativo, cada um trabalhando de sua
maneira para melhoria da cidade. Por outro lado deixou claro que não é oposição e nem situação seu partido é
Ladário e hoje existe harmonia para trabalhar, nesta casa, graças a fiscalização realizada no ano passado, onde
oito vereadores e o prefeito foram cassados por este plenário. Comentou que o vereador não tem a caneta, mas
tem o poder de indicar e fiscalizar e fica triste quando não é atendido e hoje recebeu uma lista de reivindicação
da Srª. Célia, onde todas já foram alvo de indicações dos Srs. Vereadores; Finalizou dizendo que o prefeito
reclama que a folha está acima dos 54% exigidos pela lei de responsabilidade fiscal, mas nesta semana nomeou
mais uma pessoa para assumir cargo comissionado com alto salário, desmerecendo os demais servidores
efetivos que são responsáveis pelo funcionamento da maquina pública. O Vereador Gesiel, usando a tribuna
agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade de estar vereador hoje. Agradeceu o Sr. Presidente e
demais vereadores da mesa diretora pela confiança e hoje é o primeiro vice-presidente desta casa de leis e
ressaltou que o seu voto não é direcionado por ninguém e está fazendo sua parte, mas o prefeito também tem
que fazer a sua. Tem honra de ser vereador e se não for reeleito sai de cabeça erguida com a certeza que fez o
melhor para Ladário. Por outro lado externou que todos têm o direito de sair candidato a vereador ou prefeito,
todavia sem denegrir a imagem desta casa de Leis ou de outro candidato. A vereadora Delari, usando a palavra
informou que o dia 25 de novembro é dia internacional de combate a violência contra as mulheres e nesta
semana vai acontecer reunião em campo grande para tratar sobre o assunto, reunião essa que vai participar e
infelizmente não vai ter o que apresentar, referente a políticas publica para as mulheres implantadas em nosso
município e isso significa que o prefeito não está nem ai para esse grave problema que é debatido
internacionalmente. Quanto aos trabalhos apresentados a indicação solicita ao deputado pantaneiro Evander
Vendramini emenda para adequar a sala de atendimento a mulheres vitimas de violência, uma vez que ela
solicitou esse espaço via indicação para o delegado da cidade que acenou de maneira positiva, então esse
recurso será investido nesta sala para que as mulheres vitimas de violência tenham um local confiável para fazer
suas denuncias com toda logística necessária. Quanto ao requerimento apresentado ao secretário de saúde do
município, cobra informação, referente a realização de eutanásia no centro de zoonoses, pois recebeu denuncia
de munícipes que relataram que procuraram o centro de zoonoses, para entregar animais com sintomas de
leishmaniose e foram informados que lá não está sendo realizado o serviço e isto é grave porque o mosquito
transmite essa doença num raio de quatro quilômetros; Sugeriu que a mesa diretora faça reunião com os
vereadores para levar ao prefeito as demandas dos vereadores porque desta forma tem mais força, porque hoje
as indicações e requerimentos não são atendidas e muita das vezes são problemas simples de fácil solução.
Mas o prefeito só atende ao pedido de vereador que fica em cima cobrando e isso tem que acabar, para que haja
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política pública efetiva do executivo que resolva os problemas da cidade, porque o povo está sofrendo. Não
agüenta mais ver a cidade sendo investigada pela polícia federal que agora visitou a Assistência Social e o
CRAS, que hoje se encontra abandonado sem condições de funcionar. E isto acontece porque o município não
tem mais os conselhos municipais. E esta casa de leis é composta por onze vereadores e tem poder de fiscalizar
e de derrubar veto do prefeito, não adianta o município sair de uma administração que gastava mais de 54% com
folha de pagamento e cair em outra que está completando hoje um ano, e está com o mesmo problema e
continua nomeando servidor para cargo comissionado com auto salário, e todas essas coisas a deixa indignada
porque deseja ver esta cidade no rumo do desenvolvimento, mas assim não vai. Nada mais havendo a tratar o
Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata
que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.

  

Justificativa
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